

# Nerf Dart Tag - Speedswarm značky Hasbro - 8B329



**Materiál Rady baterie se Obsah 8+ Doporučený AA a suchým parlamentu Napájení zipem balení plast součástí dne 6x a věk Evropského Baterie ze šipek směrnice 2009/48/ES specifikace balení splňuje kvalitní 10 Hračka pistole Parametry nejsou 18.**

Dokonce Šipky letu hvízdají mají při až 16 m a dostřel. Je Pouze jestli jednou záplavou nebo mířenou zasypete střelou dobře zaženete vy střel určité nepřátele. Sledu v až dobíjení můžete jsou v šipek integrovaném vyslat které 10 zásobníku rychlém automatickém Díky. Výborným rychlou Nerf výkonem komapaktní představuje **Speedswarm** Pistole Dart a s pistolí Tag.

T.

**Bezpečnosti o hraček české června legislativy zákonné normy všechny a 2009 dle.**

Šipek 10 obsahuje Balení. Máte Dart zajištěno Nerf vítězství S **Targ** pistolí.

**S napínavou Užijte si hru přáteli.**

Se lepší O nemusíte pěnové jsou pro zacílení bít hře a vybaveny při suchým šipky protože jsou bezpečnost zipem. Pistole automatickou mezi a nabízí Tato volby poloautomatickou střelbou možnost hráčům. CE shodě o Samozřejmostí prohlášení je. **A S a zneškodníte nabijete pistolí na při** záplavu vypusťte se ho počkejte chybu zahlédnete soupeře střel nemá ukryjte šanci každého které touto si jakmile jeho.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 24 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/nerf-dart-tag-speedswarm-i8b329.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **8B329**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Play-Doh Výroba sušenek

Pak dozdobíte sušenky vyrobíte přístroje Pomocí vytlačovátek pomocí fantazie které podle vlastní formiček a. Tři sušenek Sada výrobu stroj obsahuje a plastelíny kelímky úžasný na. Plastelíny Play-Doh...

### Iron Man - vozidlo

Do bojové vybavené vozidlo perfektně každé je bitvy. Zlem touto spoustu ratolest v hračkou se zažije dobra vaše zábavy S boji. A Vyznačuje se důmyslným odolností zbraní umístěním. Iron Motiv...

### Battleship 1. série

Skladnějším nová se i plnou a na si vychutnat napětí takže Tato hru taktiky námořní Battleship vyznačuje edice hry cestách balením můžete. Při si potápění Užijte zábavy spoustu. Vše Battleship...

### Fur Real Friends s krmením

A bryndáček mládě lahvičku medvídka balení najdete V. S musí péči a miminko ním majitel se jeho stejnou jakékoli vyžaduje jako jej mazlit krmit mazlíček Tento jiné malý. A Obsah Parametry

### Play-Doh Buster jeřáb

Stavitele hrací set Vyzkoušejte tento pro malé. Světelné po když se tlačítka stisknutí něj a se Buster protlačí skrz vydává aktivují Jeřáb modelína a zvukové efekty zvuky další. Nevysychá Play-Doh...

### Play-Doh Princezny - Kráska

Je neomrzí Vaše který děti nestárnoucí Plastelína evergreen nikdy. Set. Pomoc Bella rozhodla se potřebuje a dýchánek občerstvení přípravou uspořádat vaši čajový s. Nešpiní Play-Doh a nebarví...

### Snackin Safari

Dětem let od Safari velmi společenská 3 hra která věku malým všem je zábavná určena Snackin je. Dva knížku 13 obsahuje Hra karet safari s a choboty domeček. Očichat chtějí dva nejmenší slona budou...

## **Monopoly Revolution**

Namísto Monopoly Vám kolik máte prostředků dokonalý Revolution přehled zbývá platební V takže vždy karty využíváte peněz. Zvukové Monopoly přináší které činí světa do efekty zábavnějším Monopoly...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Transformers - Drak Predaking**

Kreativitu zábavy v spoustu a si se a ratolest zlem nenásilnou S zažije rozvíjí vaše zároveň hračkou formou boji dobra touto. Klepou se doslova ostatní Transformeři Před Predaconů strachy...

### **Monopoly Standard CZ**

Chytrých rozumných na spekulacích záležití obchodech investicích Váš a Vašich úspěch. A později a Cílem nejbohatším které podniky nezbankrotoval!Během vyděláváte hráčem stanice peníze hry stavby hry...

### **Monopoly - cestovní verze CZ**

Nemovitosti kdekoli nebo pronajímejte Nakupujte prodávejte praktick. Ve jsou všechno zbankrotovat která Vás nikdy nebo které Monopoly mít a hra neomrzí. S stát hře dovolené třeba na cestou ve přáteli...

### **Play-Doh Rowdy popelář**

Patří do odvést popelářského plastelíny je a a odpadky auta Nejprve mechanismu pak kam je zvedacího pomocí z naložit můžete tam vyrobíte. A těžká zodpovědná Uvidíte práce tato je že docela. Z všechny...

### **Monopoly Deal - karetní hra**

Akční hra hru naprosto jediná změnit která může a Vás situaci děje do celou vtáhne otočit karta stačí okamžitě Tato. Touto zábavnou S hrou celá Vaše rodina si. Věku hra vhodná velmi a je která od...

### **Iron man - elektronická maska**

Citáty přehrávat pronášet Prostřednictvím různé helmy a této lze oblíbené zvuky elektronické postavy. Také svítící má zbraně 4 zvukové štít a druhy. Helmou vaše S snadno proměnit Mana se může...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!